

AZ ÉLET NAPLÓJA
Budapest felső tizezréből.
— A Magyar Országos Riccsaj Szövetség.
Budapest, márc. 11.
Ez a mi lehetetlen, fűrészes, könyvelői és gótzészek pesti életünk újabb csodabogárral gazdagodott. A Magyar Mágnes Kaszinó több tagja megalakította a M. O. R. Sz.-t, a Magyar Országos Riccsaj Szövetséget.
— Mi ez? — kérdi ott a tavolban a napi munkából fáradtan hazasielő amerikai magyar.
— Tréfa, vagy...
— Komoly, a lesgomorubban komoly! Az eset a következő: Kétféle mágnes van most Csonka-Magyarországon, nagyon gazdag és nagyon szegény. Régebben tudták csak gazdag és szegény arisztokraták léteztek, mert ha csak valami kis jövedelme, apagyája, miniszteri titkári fizetése volt az elszegényedett grófnak, a Nemzeti Kaszinó életében még részt vehetett, a néhány koronás menit megfizethette, sőt ha egyszeres pikereszett, okarészt, vagy bírgeszett, még mulatozásra, a híres kaszinói szuparek pezsgős lumpolásaira is teltet, anélkül, hogy csak egy holdnyi föld szerény tulajdonosnak is nevezhette volna magát az illető. Nem úgy a helyzet ma. Akinek — ha még annyit betárlhatott régi adóssággal is — megmaradt az egyeztetől felfelé Esterházy herceg 400 ezer beljűjig terjedő becsületlen magyar földje, az a mai nyomorúságos világban gazdagabb nagy ur. mint volt a régi ócska időkben, amikor Törley 4 kornarát, franciát pedig 12-korát elegans, apród szépség, fionn pincés-anya. A nagyon gazdag mágnes tehát ma is, sőt ma még talán többet mutat, mint régebben, tekintve, hogy ma több oka van busulására és kevesebb jövedelme a duhajkodásra. Dehát az ilyen megfordított logika, — így olvasuk a történelemben is — minden vesztett háború után kényelhetetlen pontossággal jelenkezett a létörténetekben. Mivel azonban éppen a szegény grófok között akad a legtöbb gazdag, a legtöbb a legtöbb gazdag között akad a legtöbb szegény, az ezeknek ma már igazán nem telik reggelizni tartó pezsgős mulatozásra, a sokeszer holdas gazdag mágnesok egyelőre egymillió alaptökevel megalkotották a M. O. R. Sz.-t, a Magyar Országos Riccsaj Szövetséget. Ha már most bált, vacsorát, cigányos mulatozást rendeznek, a szegényorszo mágnesok is részt vehetnek benne. A gazdagabbak 50, 100, 150 drb. ezer koronás részvényt jegyeztek, a szegényebbek esetleg csak egygyel szerepelnek, a MORSZ minden eseményében azonban részt vehetnek. Tart, ameddig tart a pénz, ha majd kifogy, új alapötök jegyeznek. Gyöngéd, finomabb mód ez az (állandó vendégkedés bántanok kellemlen fanyar izének tapintatos elűntetésére. Csak a beavatottak tudják, ki jegyzett részvényt, a pénzártnok fizeti az egész számlát. Senki sem tudja biztosan, ki a fizető, ki a majd nem ingyen vendég. Egy jól szabott frakk, finom fehér pilykémény, ragyogó ingemell s lepkekönyvesű fehér nyakkendő az összes, esetleg teljesen elegendő kellék, hogy valaki részt vehessen az 1922-iki farsang minden mágnes-mulatságán. A szövetkezési alapon való bálozási eszmék keresztülvitelve Vay Miklós báró "érdeme." Főriszvényesek Windischgraetz Lajos herceg, Sigray Antal gróf és Pallavicini György gróffok.
HISTORIKUS.
MÁSODIK ÖNGYILKOSSÁG A CSEH MŰVESZKOLÓNIAK.
CHICAGO, március 27. May Cramer, a csak legutóbb alapított új chicagói cseh művészkolóniának már a második tagja, aki egy héten belül öngyilkosságot kísérelt meg s jelenleg halálán van a Columbus kórházban.
Csak annyit írt egy papírlapra: "Senki sem törődik velem, belefáradtam az életbe" s hét méreg tablettát vett magához. Szobájában több levelet találtak, melyben a férje kéri, hogy térjen vissza Pinetonn. Ind., otthonukba.

AZ ÉLET NAPLÓJA

Budapest felső tizezréből.
— A Magyar Országos Riccsaj Szövetség.
Budapest, márc. 11.
Ez a mi lehetetlen, fűrészes, könyvelői és gótzészek pesti életünk újabb csodabogárral gazdagodott. A Magyar Mágnes Kaszinó több tagja megalakította a M. O. R. Sz.-t, a Magyar Országos Riccsaj Szövetséget.
— Mi ez? — kérdi ott a tavolban a napi munkából fáradtan hazasielő amerikai magyar.
— Tréfa, vagy...
— Komoly, a lesgomorubban komoly! Az eset a következő: Kétféle mágnes van most Csonka-Magyarországon, nagyon gazdag és nagyon szegény. Régebben tudták csak gazdag és szegény arisztokraták léteztek, mert ha csak valami kis jövedelme, apagyája, miniszteri titkári fizetése volt az elszegényedett grófnak, a Nemzeti Kaszinó életében még részt vehetett, a néhány koronás menit megfizethette, sőt ha egyszeres pikereszett, okarészt, vagy bírgeszett, még mulatozásra, a híres kaszinói szuparek pezsgős lumpolásaira is teltet, anélkül, hogy csak egy holdnyi föld szerény tulajdonosnak is nevezhette volna magát az illető. Nem úgy a helyzet ma. Akinek — ha még annyit betárlhatott régi adóssággal is — megmaradt az egyeztetől felfelé Esterházy herceg 400 ezer beljűjig terjedő becsületlen magyar földje, az a mai nyomorúságos világban gazdagabb nagy ur. mint volt a régi ócska időkben, amikor Törley 4 kornarát, franciát pedig 12-korát elegans, apród szépség, fionn pincés-anya. A nagyon gazdag mágnes tehát ma is, sőt ma még talán többet mutat, mint régebben, tekintve, hogy ma több oka van busulására és kevesebb jövedelme a duhajkodásra. Dehát az ilyen megfordított logika, — így olvasuk a történelemben is — minden vesztett háború után kényelhetetlen pontossággal jelenkezett a létörténetekben. Mivel azonban éppen a szegény grófok között akad a legtöbb gazdag, a legtöbb a legtöbb gazdag között akad a legtöbb szegény, az ezeknek ma már igazán nem telik reggelizni tartó pezsgős mulatozásra, a sokeszer holdas gazdag mágnesok egyelőre egymillió alaptökevel megalkotották a M. O. R. Sz.-t, a Magyar Országos Riccsaj Szövetséget. Ha már most bált, vacsorát, cigányos mulatozást rendeznek, a szegényorszo mágnesok is részt vehetnek benne. A gazdagabbak 50, 100, 150 drb. ezer koronás részvényt jegyeztek, a szegényebbek esetleg csak egygyel szerepelnek, a MORSZ minden eseményében azonban részt vehetnek. Tart, ameddig tart a pénz, ha majd kifogy, új alapötök jegyeznek. Gyöngéd, finomabb mód ez az (állandó vendégkedés bántanok kellemlen fanyar izének tapintatos elűntetésére. Csak a beavatottak tudják, ki jegyzett részvényt, a pénzártnok fizeti az egész számlát. Senki sem tudja biztosan, ki a fizető, ki a majd nem ingyen vendég. Egy jól szabott frakk, finom fehér pilykémény, ragyogó ingemell s lepkekönyvesű fehér nyakkendő az összes, esetleg teljesen elegendő kellék, hogy valaki részt vehessen az 1922-iki farsang minden mágnes-mulatságán. A szövetkezési alapon való bálozási eszmék keresztülvitelve Vay Miklós báró "érdeme." Főriszvényesek Windischgraetz Lajos herceg, Sigray Antal gróf és Pallavicini György gróffok.
HISTORIKUS.
MÁSODIK ÖNGYILKOSSÁG A CSEH MŰVESZKOLÓNIAK.
CHICAGO, március 27. May Cramer, a csak legutóbb alapított új chicagói cseh művészkolóniának már a második tagja, aki egy héten belül öngyilkosságot kísérelt meg s jelenleg halálán van a Columbus kórházban.
Csak annyit írt egy papírlapra: "Senki sem törődik velem, belefáradtam az életbe" s hét méreg tablettát vett magához. Szobájában több levelet találtak, melyben a férje kéri, hogy térjen vissza Pinetonn. Ind., otthonukba.

AZ OLASZ DAGÁLY MOST A RIVIERÁT FENYEGETI.

GENOVA, március 27. — A szokatlan méretű dagály, mely az utóbbi napokban Olaszországnak adriai tengeri partjait veszélyeztette, most a közepentengeri partvidékre ért, a felette magas vízállás fenyegeti az egész Rivierát. Több vasuti pályatest és Génua alacsonyabb utcái már is víz alá kerültek, s nagy forgalmi akadályt okoz. Nagy a kár a hajóknak is, melyek a dagály folytán egymáshoz esapódnak. A kisebb rakodó állomásokat teljesen elmosta az áradás ereje.

A WELSI HERCEG UTBAN JAPAN MEGLATOGATÁSÁRA

COLOMBO, Ceylon, március 27. A welsi herceg a Renown brit esatahajón elhagyta az itteni kikötőt s utban van Japánba.

DICSÉRIK FORDNAK UJ MUNKARENDEJÉT

Az American Federation of Labor vezetői nagy lelkesedéssel indorzálják a heti öt napos munkaidőt. — Gompers és Wolf nézete.

MÉG MINDIG SÜRÜN GYILKOL AZ AUTO

NEW YORK, márc. 27. — A mult hét végén az Egyesült Államokban az "United Press" összegejtőit adatai szerint 86 autóbaleset történt. A balesetek tisztonyolean haltak meg, míg hatvanynolcan megsebesültek. A balesetek hirtelen szaporodását az okozta, hogy a hét végén tapasztalt meleg időjárás folytán igen sokan autózni kezdtek a szabadba és megnövekedett a forgalom. A halálosak a legnagyobb volt New Yorkban és környékén. Itt ötven haltak meg, míg Detroitban harman, Ezenkívül Los Angelesből, St. Paulból, St. Louisból, Philadelphiből, Clevelandből és Bostonból jelentettek halálos baleseteket.

LENDÜL A GYÁRTÁS PITTSBURGH KÖRÜL

PITTSBURGH, márc. 27. — Dacára a fenyegető szénstrájkjának több itteni gyár a termelés növekedését jelenti. A mekecsporti National Tube gyár már száz százalékos termelőképeséssel dolgozik, míg termelés-növekedést jelent a homesteadi Carnegie gyár, a braddocki Edgar Thomson gyár, a Clairton gyár, a duquesnei acél gyár és a Westinghouse gyár.

Érvényben Mi lesz az a törvény ikrekkel?

Az ohioi chiropractorok elvesztették a pert a legfelsőbb bíróságnál.
CHICAGO, március 27. Az ohioi chiropractorok nevében három clevelandi kollégájuk pert indított azon állami törvény érvényessége ellen, amely az állami orvosai tanácsnak engedélyezési és felügyeleti jogot biztosít a chiropractorok felett.
A clevelandi megyei bíróság igazgatott a panaszos chiropractoroknak, és érvénytelennek jelentette ki a törvényt. A felbuzgított másodikbíróság azonban megváltoztatta az elsőbíróság intézkedését és kimondta, hogy a törvény igenis megfelel az alkotmánynak és érvényben marad.
Az állami legfelsőbb bíróság is az utóbbi álláspontot helyezkedett és így a chiropractorok most már jogkörvényesen elvesztették a perüket.

KÖZÖS ÉRTEKEZLETET TART AZ ILLINOISI Bányászszervezet

Farrington kerületi elnök azonban nem fogja a külön egyezményt megkötni. — A west virginiai szervezettel bányászok nem vonulnak ki. — A matrózok segítsége.

A TÖRÖKÖK NEM BIZNAK A Fegyverszűnetben.

KONSTANTINAPOLY, márc. 27. — A szövetségesek külügyminiszterei által javasolt fegyverszűnet kérdését a török és görög seregek közt Kisziáziában, közömbösen fogadták az itteni körökben. Azt mondják, hogy a törökök semmiesetre sem járulhatnak hozzá a fegyverszűnethez, amíg a görög csapatok az utóbbi évek offenzívái alatt elfoglalt területekről vissza nem vonulnak, amely offenzívát a nagyhatalmak intése dacára indítottak meg.

CSICSERIN ELINDULT GÉNUÁBA

Az orosz küldöttség élén Genuában nem Lenin, hanem a külügyminiszter áll.

A JÓKEDVŰ MINISZTER.

Nem akarják vagy tudják elárulni Lenin hollétét.

Utazik a kongresszus bizottsága

A képviselők és szenátorok utban vannak Muscle Shoals felé már.

A GORGASI TELEP.

Az alabamai társaság szerint a telep tulajdonjoga az övé.

5000 ÉHES GÖRÖG UTAS ÉRKEZETT A KIKÖTŐBE.

NEW YORK, március 27. — Egy minden élelem nélküli hajón 3,000 éhhalál élé néző görög érkezett a konstantinápolyi kikötőbe Novorossisk feketetengeri orosz városból, ahol akkora az éhínség, hogy átlag 30 ember hal meg az éhségtől. A tavolkeleti ségélybizottság nyomában küldött önkénteseket a vagy 20,000 görög számára, akik közt még sokan forognak követni a menekülők példáját, mihelyt hajóhoz jutnak.

KIVONTAK A SZÖVETSÉGES CSAPATOKAT SKUTARIBÓL.

PÁRIS, március 27. A nagy-követség szövetségi tanácsa elhatározta, hogy a nemzetközi megsegítő csapatokat visszavonja Skutariból, Albániából. Jelenleg ugyan kizárólag olasz csapatok tartják a várost megszállva; de a szövetségesek nem kívánják a visszarendelés okát az Albániában dúló polgárháború szolgáltatni.

NAGY KÉRDÉSEK ELINTÉZÉSE VÁR EURÓPA POLITIKUSAIRA

A szövetségesek közel-keleti bizottságának feltételei. — Fegyverszűnet a görögökkel. — Németország nem lesz képes eleget tenni a követelménynek. — Lloyd George bajai.

BERTIN, március 27.

A német kormány hivatalosan cáfolja azokat a híreket, amelyek arról szólnak, hogy Németország visszautasította a szövetségesek jóváhagyott bizottságának legutóbbi ajánlatát.
Viszont azonban a kormányhoz közel állók most is azt hangsúlyozták, hogy Németország nem lesz képes az ajánlott moratóriumnak a feltételeit teljesíteni.
A jóváhagyott bizottság ajánlata tudva levően az volt, hogy Németország 1922 folyamán készpénzben 750 millió arany márkát, áruban pedig 1.450.000.000 arany márkát értékelni fizesse. Egészen bizonyos az, hogy a német kormány új tárgyalásokat fog kérni.
Wirth kanellár a kérdésről holnap nagy beszédet mond a parlamentben és bizalmi szavazatot fog kérni. Nem tartják lehetetlennek a Wirth kormány bukását.
PÁRIS, március 27. — Törökországot, mint független, szuverén országot a hatalmak vissza fogják állítani.
A mohamedánok millióinak követelés folytán, különös tekintettel Indiára, a szövetségesek közel-keleti bizottsága hivatalosan jelentette közre a körülményeket és feltételeket, amelyek mellett a török nemzet részére az "erőteljes és független nemzeti élet" visszaadni fogják. Ezek a következők: Sok ezer négyzetméter földnyi területet, beleértve egész Anatóliát és Thráciát nagyrészt is visszadják Törökországnak.
Megengedik azt, hogy a török hadsereg létszámát 50 ezerről 85 ezerre emeljék fel.
A szövetségesek megszállják Gallipoli félszigetét, hogy a Dardanellák bejáratát biztosítsák.
Bizottságokat alakítanak a sevresi egyezmény katonai és igazságszolgáltatási intézkedéseinek revíziójára, amely bizottságokba Törökország is megbizottakat küld.
Mindent azonban azzal a feltétellel, hogy Törökország elfogadja a fegyverszűneti feltételeket a görög háború befejezésére.
LONDON, március 27. Lloyd George miniszterelnök nagy buzgalommal folytatja a génnai konferencia előkészítő munkálatait. Schaner olasz külügyminiszter ideérkezett, hogy a miniszterelnökkel tanácskozzék.
A belső gazdasági, de különösen a munkáshelyzet nagyon aggasztja a miniszterelnököt és közbenjárni akar a munkások és munkaadók között.

Jewell s a vasutasok munkabére

Az American Federation vasuti osztályának elnöke a tanács előtt.

A CSÖKKENTÉS ELLEN.

Követeli, hogy a vasutasok elégséges bért kapjanak.

AMERIKA TENGERI HADEREJE

Harding elnök azt óhajtja, hogy 85,000 emberből álljon a haditengerészet.

Diplomaták kinevezése

William Phillips eddigi hollandi követ lett a helyettes külügyminiszter.

Börtönben a milliomos

A fiatal Swift letartóztaták, mert gyorsan hajította az autóját és részegen.

A TEMPLAR MOTOR CO. NEM JUT RECEIVERKÉZRE.

COLUMBUS, O., március 27. Warner törvényszéki bíró megtagadta Nathaniel P. Clyburn részvényesnek a kérelmét, melyben receiver kinevezését kérte a clevelandi Templar Motors Company ellen.
"Szó sem lehet a társaság fizetési képtelenségéről", jelentette ki M. F. Bramley, a társaság elnöke. "Jó állapotban vagyunk s nagyon jó esztendőre van kilátásunk."

ÉLELMISZEREK ÁRCSÖKKENÉSE

WASHINGTON, márc. 27. — A szövetségi munkaügyi miniszterium tíz nagy ipari városból vett összegejtőit adatai nyomán megállapította azt, hogy az élelmiszerek kicsinybeni árai március tizenötödikén még mindig 26-51 százalékkal magasabbak voltak, mint 1913-ban.
Viszont a március 15-én végződött hónap során az árak az előző hónappal szembeállítva újból csökkentek.

AMERIKA TENGERI HADEREJE

Harding elnök azt óhajtja, hogy 85,000 emberből álljon a haditengerészet.

Diplomaták kinevezése

William Phillips eddigi hollandi követ lett a helyettes külügyminiszter.

Börtönben a milliomos

A fiatal Swift letartóztaták, mert gyorsan hajította az autóját és részegen.

A TEMPLAR MOTOR CO. NEM JUT RECEIVERKÉZRE.

COLUMBUS, O., március 27. Warner törvényszéki bíró megtagadta Nathaniel P. Clyburn részvényesnek a kérelmét, melyben receiver kinevezését kérte a clevelandi Templar Motors Company ellen.
"Szó sem lehet a társaság fizetési képtelenségéről", jelentette ki M. F. Bramley, a társaság elnöke. "Jó állapotban vagyunk s nagyon jó esztendőre van kilátásunk."

ÉLELMISZEREK ÁRCSÖKKENÉSE

WASHINGTON, márc. 27. — A szövetségi munkaügyi miniszterium tíz nagy ipari városból vett összegejtőit adatai nyomán megállapította azt, hogy az élelmiszerek kicsinybeni árai március tizenötödikén még mindig 26-51 százalékkal magasabbak voltak, mint 1913-ban.
Viszont a március 15-én végződött hónap során az árak az előző hónappal szembeállítva újból csökkentek.

AMERIKA TENGERI HADEREJE

Harding elnök azt óhajtja, hogy 85,000 emberből álljon a haditengerészet.

Diplomaták kinevezése

William Phillips eddigi hollandi követ lett a helyettes külügyminiszter.

Börtönben a milliomos

A fiatal Swift letartóztaták, mert gyorsan hajította az autóját és részegen.

A TEMPLAR MOTOR CO. NEM JUT RECEIVERKÉZRE.

COLUMBUS, O., március 27. Warner törvényszéki bíró megtagadta Nathaniel P. Clyburn részvényesnek a kérelmét, melyben receiver kinevezését kérte a clevelandi Templar Motors Company ellen.
"Szó sem lehet a társaság fizetési képtelenségéről", jelentette ki M. F. Bramley, a társaság elnöke. "Jó állapotban vagyunk s nagyon jó esztendőre van kilátásunk."

ÉLELMISZEREK ÁRCSÖKKENÉSE

WASHINGTON, márc. 27. — A szövetségi munkaügyi miniszterium tíz nagy ipari városból vett összegejtőit adatai nyomán megállapította azt, hogy az élelmiszerek kicsinybeni árai március tizenötödikén még mindig 26-51 százalékkal magasabbak voltak, mint 1913-ban.
Viszont a március 15-én végződött hónap során az árak az előző hónappal szembeállítva újból csökkentek.

AMERIKA TENGERI HADEREJE

Harding elnök azt óhajtja, hogy 85,000 emberből álljon a haditengerészet.

Diplomaták kinevezése

William Phillips eddigi hollandi követ lett a helyettes külügyminiszter.

Börtönben a milliomos

A fiatal Swift letartóztaták, mert gyorsan hajította az autóját és részegen.

A TEMPLAR MOTOR CO. NEM JUT RECEIVERKÉZRE.

COLUMBUS, O., március 27. Warner törvényszéki bíró megtagadta Nathaniel P. Clyburn részvényesnek a kérelmét, melyben receiver kinevezését kérte a clevelandi Templar Motors Company ellen.
"Szó sem lehet a társaság fizetési képtelenségéről", jelentette ki M. F. Bramley, a társaság elnöke. "Jó állapotban vagyunk s nagyon jó esztendőre van kilátásunk."

ÉLELMISZEREK ÁRCSÖKKENÉSE

WASHINGTON, márc. 27. — A szövetségi munkaügyi miniszterium tíz nagy ipari városból vett összegejtőit adatai nyomán megállapította azt, hogy az élelmiszerek kicsinybeni árai március tizenötödikén még mindig 26-51 százalékkal magasabbak voltak, mint 1913-ban.
Viszont a március 15-én végződött hónap során az árak az előző hónappal szembeállítva újból csökkentek.

AMERIKA TENGERI HADEREJE

Harding elnök azt óhajtja, hogy 85,000 emberből álljon a haditengerészet.

Diplomaták kinevezése

William Phillips eddigi hollandi követ lett a helyettes külügyminiszter.

Börtönben a milliomos

A fiatal Swift letartóztaták, mert gyorsan hajította az autóját és részegen.

A TEMPLAR MOTOR CO. NEM JUT RECEIVERKÉZRE.

COLUMBUS, O., március 27. Warner törvényszéki bíró megtagadta Nathaniel P. Clyburn részvényesnek a kérelmét, melyben receiver kinevezését kérte a clevelandi Templar Motors Company ellen.
"Szó sem lehet a társaság fizetési képtelenségéről", jelentette ki M. F. Bramley, a társaság elnöke. "Jó állapotban vagyunk s nagyon jó esztendőre van kilátásunk."

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States

Thirty first year. Published daily by
The Szabadság Printing & Publishing Co.
(An Ohio Corporation Dr. Andrew Cserna, President; E. K. Cserna, Secy.-Treas.)

Founded by: **E. T. KOHÁNYI** Alapítói: **KOHÁNYI TIHAMÉR**

DR. ANDREW CSERNA, Editor

Edited and Published at: Szerkesztőség és kiadóhivatal
700—710 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.
Telephone: Bell, Main 3538. Central 1231.

ELŐFIZETÉSI ÁR: Az Egyesült Államokban és Canadában egész évre \$6.00; fél évre \$3.00. Külföldre: egész évre \$10.00; fél évre \$5.00. — SUBSCRIPTION RATES: United States and Canada one year: \$6.00; half year: \$3.00. — Foreign countries: one year: \$10.00; half year: \$5.00. — Cleveland one year: \$6.00; half year: \$3.00.

Entered at the Post Office Cleveland, O. and admitted for Transmission through the mails as Second Class Matter.

First Office: New York Irodánk címe:
Room 603 Tribune Bldg., 154 Nassau St., New York.
Uzletvezető: Joseph Horváth, Manager.

A tizenegyedik órában.

A SZÖVETSÉGI italtiltalmi törvény megsértése miatt letartóztatottak Cleveland város legelőkelőbb klubjának igazgatóját. A szövetségi igazgatósági szervezet, annak rendje és módja szerint, elfogatosít parancsot adott ki az előkelők klubjának igazgatója ellen és csak 5000 dollár biztosíték mellett nyerve vissza szabadságát.

A hatóságok máris kilátásba helyezték, hogy a szennyezés letartóztatást újabb kitünően hangzó nevekre szóló warrantok kiállítását követi. Hova-több oda-jutunk nagy Amerikában, hogy nem lesz közöttünk ember, aki büntetlen előélettel díszeljen. Annyi bizonyos, hogyha máról-holnapra letartóztatnák egész Amerikában mindazokat, akik vétettek és vétenek a szövetségi italtiltalmi törvény ellen, úgy több amerikai polgár lenne a börtönökben, mint szabadlábban.

A prohibíció immár tekintélyes multra tekinthet vissza: olyan multra, melyből teljes bizonyossággal megállapítható a hatása, az erkölcs-és-ember-nemesség eredménye. Megállapíthatjuk, hogy Columbus Kristóf óta sohasem történt annyi bűncselekmény Amerika földjén, mint a Volstead törvény megalkotása óta. A prohibíció legelfogottabb apostola sem tagadhatja le, hogy a gyilkosságok, a rablások, az utonállások száma hihetetlen mértékben emelkedett az utolsó két esztendő alatt. És ezzel nem azt akarjuk bizonyítani, hogy azért szaporodtak el a gyilkosok, az utonállók és banditák, mert tilos az ital, hanem azt, hogy NEM csökkent a gonosztevők száma, amióta nem fokmérővel, hanem hónapokkal és pénzbüntetésekkal mérik az alkohol fokát.

Nézzünk szemébe bátran a prohibíció kérdésének és ha szembenézünk vele, megállapíthatjuk, hogy a Volstead-féle felszázalékos törvényt az amerikai polgárok jelentéktelen száma tartja meg betűszerint. Mindenki tisztában van azzal egész Amerikában, hogy mindenütt annyi italt kaphat, amennyit akar. A külföldiek csak az, hogy a mérges tartalmú italok több embert pusztítanak ma el egy esztendő alatt, mint a hány ekzsztenciát tett tönkre az alkohol legvadabb és legszabadabb fogalma.

Ha a szövetségi kormány, az állam és a város félszázalékos pénzt költött volna el a tömegek felvilágosítására, mint amennyibe esztendő-észtendőre a Volstead törvény megtartásának ellenőrzése kerül, — úgy Amerika a földkerekség legideálisabb országa lenne és nem akadna ma már egyetlen amerikai polgár sem, aki visszaélne az alkohollal, aki ne tudna mértéket tartani az ivásban.

A Volstead-törvény csőd előtt áll és a józanság azt követeli, hogy engedjenek merev állásponthoz azok, akik még ma is azt hiszik, hogy Amerika boldogulását szolgálja a fél-százalékos törvény. Mert hozhat bármilyen törvényt a Kongresszus, állíthat minden ház elé csendőrt a hatóság, a teljes és tökéletes szárazság csak akkor születne meg, ha Amerika kibővíthetné a tiz parancsolatban foglalt bűnök sorozatát és megcsinálhatná a tizenegyedik parancsolatot: "Ne igyál!"

A telefonos kisasszony kimulása.

A GÉP megöli a munkást. És most a telefonos kisasszonyokra kerül a sor. New Yorkban, kísérletként felállítottak olyan telefonkészüléket, amelyhez nem szükséges a központ. Az ember maga kapcsolja össze magát azzal a számmal, amelylyel beszélni akar. Nagyon valószínűnek látszik, hogy ez a rendszer rövidesen nagyon népszerű lesz. Hogyne. Nem kell fél-órát várni a kapcsolásra. De hiszen mindannyian tudjuk azt a rengeteg kellemetlenséget, amivel a központi kapcsolás jár.

Szakértők szerint tiz esztendő múlva a telefonos kisasszony "mással beszél" je olyan ismeretlen fogalom lesz, mint mondjuk manapság a bartender.

Eleinte a közönség nehezen fogja megszokni az önálló kapcsolást, sokat kell dolgozni, forgatni, gombokat nyomni. Később azonban minden simán fog menni. Kár lesz a derék leányzóért, igaz. Egy vigasztal — nem fognak mind egyszerre állás nélkül maradni. Szépén egyenkint fognak távozni és talán sikerül nekik férjhez menni, ami különben szokása a telefonos lányoknak.

Mindenesetre a mult egy kedves emléke távozik velük — a telefon felkékben töltött rémületes órák, a zugások, a téves kapcsolások, a belekapcsolások, a szétkapcsolások, a szám meg nem kapások, a hamis szám kapások kedves emléke.

A jövőben, ha ezek a kellemetlenségek előfordulnak, az ember legalább nem kárthathatja majd a szegény leányokat, mindenki csak saját magát okozhatja.

Es ez a távozó leányoknak elégtételül szolgálhat.

MISS DR. AMY KAUKONEN AZ AMERIKAI NŐI POLGÁRMESTER

BESZÉLGETÉS FAIRPORT SZOKNYÁS POLGÁRMESTERÉVEL

A MINAP véletlenül ugyan arról a pódiumról tartottam előadást, amelyen Dr. Amy Kaukonen Ohio Fairport városkájának női polgármestere fejtette ki a nők politikai jogainak gyakorlati érvényesítését. Emlékeztem arra, hogy több amerikai magyar lap közlése szerint ez a női polgármester állítólag magyar származású s ez a találkozás természetesen kapóra jött. Hát ez a hír enyhe tévedésen alapszik, hogy úgy mondjam. Dr. Kaukonen saját kijelentése szerint finn származású, de már Amerikában született s általában nem helyez nagy súlyt arra, hogy milyen származású, miután neki az a fontos, hogy kizárólag jogait tekintse. Ezt a jogát magától értetődően senki sem vitatja el. Az előadás után beszélgetést folytatottam vele azzal a szándékkal, hogy a beszélgetés lényegét meg is írjam. Elvégre, ha egyben nem érdekes, hogy mi a mondanivalója egy amerikai város adminisztratív fejének, ha az illető nő s ha annak a városnak a lakossága összesen csak hátezer is. Szívesen állt a rendelkezésemre s habár az átlag amerikai politikustól eltérően, nem tulajdonságos közéleti természetű, mondanivalóját még sem fejtette magába teljesen. Csöppet sem meglepő meggyőződésem az, hogy a politikai életben a nők legalább olyan értekeltek, mint a férfiak és az sem, hogy a jövőben az amerikai közelet irányításában fontos szerepet szán a nőknek és remél is a nőköt.

Utaltam arra, hogy Fairporton sok a külföldi származású, főként magyar és finn, olyan értelemben intéztem hozzá kérdést, hogy ez a körülmény is figyelembe vegye. Gyekesztet is figyelembe venni, mert a kijelentése a következő módon kezdte meg:

Igaz, hogy városunk lakosságának tetemes százaléka külföldi származású s hogy a finnek és magyarok vannak túlsúlyban. De sajnálattal állapíthatom meg, hogy amíg a finnek sietnek az amerikai polgárlevelüket kiváltani, a magyarok meglehetősen lassúak ebben a tekintetben. Kivánatos volna, ha a polgárlevelük fontosságát is szükségesnek látnák. A bevándorlók itteni életének belső körülményeiről érdemlegesen azért nem mondatok, mert csak egy éve vagyok fairporti lakos s ebből a szempontból a viszonyokat még nem ismerem alaposan.

Arra a kérdésre, hogy a magyar-finn reláció érdekességében lát-e valami jellemző megnyilvánulást a fairporti külföldi kolóniában, tagadó választ adott.

Nem láthatok — mondta — mert hiszen nem tettem tanulmány tárgyává ezt a kérdést.

Szemmel láthatólag a női polgármestert ez a probléma egyáltalán nem érdekelte. Ha finn származású vagyok is — egészítette ki fenti megjegyzését — Amerikában születtem s ez a fontos.

Fiatal nő. Huszonöt évesnél több aligha. Hivatására nézve orvos volt, mielőtt belemelt volna a politikába. Érdeklődött, hogy miként szállta meg a politika ihlete, erre vonatkozólag is kérdést intéztem hozzá s nem vártott meg a válaszal.

Mult év novemberében megválasztották polgármesternek. Tulajdonképpen a vételeznek köszönhetően a megválasztásomat. Amíg a demokrácia és republikánusok nem tudtak meggyezni egymással, városunk szavazó polgársága úgy döntött, hogy talán legkisebb részben a független tömeget képviselő női polgármesterjelöltre szavazni. Olyan

programot nyújtottam, amelylyel használni akarok a városnak s mondhatom, hogy amióta polgármester lettem, minden erőmmel azon vagyok, hogy ennek a magamra vállalt programnak eleget is tegyek. Szerintem, mint polgármesternek, az a főrendeltetés, hogy a törvény igazát és tisztelgetést értessem meg mindenkivel. Ez persze nehéz feladat, különösen ha figyelembe vesszük azt, hogy a prohibíció kijátszását sok ember úgy tekintti, mintha ez nem lenne visszaélés a törvénnyel.

A női polgármester már nekimelegedett a beszélgetésnek. Nyilvánvaló, hogy a prohibíció a veszélyparipa.

Eltekintve attól, hogy a prohibíció törvény, tehát azért nem szabad megszegni, amúgy is hivatkozom a "szárazságnak". Mindenfajta alkoholos ital árt az embereknek. Tudom, mert nem csupán polgármester vagyok, hanem orvos is. A legszigoribb manner ragaszkodom az alkoholtalan törvények betartásához.

Ez majdnem egy programbeszéd megismétlése — gondoltam, de nem szóltam meg. S Dr. Amy Kaukonen emlyg folytatta:

Két évig tart a terminusom, amit tudja, s a két év alatt azon leszek, hogy Fairport fejlődésének használnjak. Minden törekvéssel meg akar igyekszem, hogy a gyermekek részére a játszóteret szaporítsam biztosítom, hogy a női partjának a kiállítását lehetőleg elősegítem, hogy általában menél több tisztá és egészséges szórakozási hely legyen Fairporton fel-nőttek és gyermekek részére egyaránt. Azt akarom, hogy mintaközel legyen Fairporton s habár ennek a tervemnek a megvalósítása sok akadályba ütközik, a céljaim következtében megvalósításában nem zavarhatom magam. Ha már bennlének, néket felru-

háztak politikai jogokkal s szerintem méltán és megérdemelten, tehát be akarom bizonyítani azt, hogy a polgári lelkiismeretesség gyakorlati alkalmazásában kétségtelenül bírnak a versenyt a férfiakal.

Lassan beszélt, szinte hallkan s már meglepődtem azon, hogy ezzel a hanggal hogy lehet politikusi valaki, amikor közölte velem, hogy beteg volt s tulajdonképpen az egész-se meg néhemen egészen rendben.

A beszélgetésben megint visszatértem a finn-magyar rokonságra s abban bizonyodtam, hogy talán bizonyos kulturális kapcsolatok fog utalni, amelyek, ha más szempontból nem is, a különlegesség szempontjából lehetnek érdekesek. De egyszerűen elskitott a kérdés felét. Ebben már politikusi volt. Azonban fellemelegedett a hangja, amikor újra a nők politikai szereplését tettem szóvá.

A nők politikai érdekődése és a közeletben való hozzászólásai képessége rohamosan fejlődik. Politikai érettségük elvitatatlanul legalább is egyezsinonalan a férfiakéval s feltétlenül elkövetkezik az az idő, amikor a közélet irányításában nemcsak elméletileg, hanem gyakorlatilag is érvényesíteni fogjuk az érdeket.

Ennyit mondott Dr. Amy Kaukonen. S ha csak annyit oldalrólól rokona a magyar-nak a származásánál fogva s ha ezt tüntetőleg nem is említi, mégis tudomásul kellett vennie azt, hogy az érdeklődés iránta nem pusztán a női polgármesternek szól, hanem annak a mentalitásnak is, amelynek öntudat alatti gondolatárnyékai, akarva-akaratlanul is, visszanyulnak Finnországra. Sajnos, ebből a mentalitásból nem mutatott semmit.

Reményi József.

A HÁZASSÁG NAGY KÉRDÉS

A németek problémája.

A HÁBORU sújtotta országok legnagyobb problémái közül való a házasság nagy kérdése. Azok a házasságok, amelyek nem jöhettek létre.

A háború után, főleg Németországban, egészen új társadalmi kasztok keletkeztek — az új gazdaság kasztja például. A régi előkelőségek majdnem mind létüket, életségüket veszítették. Ezeknek a létét előkelőségeknek fiataljai nem is álmodhatnak arról, hogy megszűljenek — miből!

Itt vannak ugyan az új gazdaságok — ha e két elem érintkeznek egymással, meg lehet találni a problémát oldani. A két nagyserűen kiegészítendő egymást. Igen ám, de van egy kis bökkenő. Nem hiába eszerült a társadalmi standardon helyet ezek az emberek — sőt találkoznak egymással. Ezen egy nem érintkeznek egymással, mint ahogy a régi világban nem érintkeztek. Mind a két emberfajta más világban él.

Mindezek után egy Frankfurt am maini kereskedőnek eszébe jutott, hogy amolyan házasságközvetítő irodát fog nyitni. Ahol est a két elemet összehozza egymással, hádd ismerkedjenek, hádd barátkozzanak, hádd nőüljenek.

Es a házasságközvetítő iroda azonban, hogy úgy mondjuk, inkognitóban létezik csak.

A kereskedő nagyserű szalonit tartott, nyitást házt vitt, szurka, öt órai téra, zene és táncestélyekre itt hirta össze mindazokat, akiket méltóknak ítélt arra, hogy esetleg egymással legyenek. Az ötlet nagyserűen bevált.

Németország azonban nem azért az alaposság és praktikuság háaja, hogy egy ilyen házassági irodát nyitni vágyózzék a homályban. Az ötletet a kormány a magáévá tette. Államiag fogják elősegíteni a házasságokat ezentul.

A kormány a háborús üvegegy szervezőkénél után fog agyítani amellet, hogy a fiatalok ismerkedjenek és szeretkezzenek. Hádd gyarapodjék a nemzet — szükség van az emberanyagára.

MOSZKVA, AZ ELLENTÉTEK VÁROSA ÉS AZ IDEGENEK

MOSZKVA mindig szerette az ellentéteket. De az ellentéteket eddig sose lehetett annyira észrevenni ebben a nagy városban, mint az idén télen.

Nem volt kenyér. A kommunista uralom egyik kedves vívmánya, hogy a kenyér állandóan kevesebb lesz. Az a sárköz, vagy agyaghöz hasonló fekete massa, amit kenyér címen a szegények megesznek, az is szinte napról-napra kevesebb lett az idén télen Moszkva városában.

Ellenben például csokoládé krém, torta, meg ilyenek, annyi van, hogy sok igaz, hogy drága, de van. Torta van, kenyér nincs.

Oroszországban az éhség szörnyen egyre szorosabbra fogja az újait a haldokló ország nyakán. Ugy fordulnak fel az emberek az utcán mint a főbe kólintott kutyák. Sokkal sürűbben halnak meg az emberek, mint a hogy a sárköz dolgozni képesek. Ezzel szemben Moszkva bizonyos részében vidám élet folyik. Eznek, isznak, dicsőznek az emberek és nagyon jó ruhában járnak.

Moszkva az ellentétek városa.

Fa nincs. Szén nincs. Rakás száma fagnak meg az emberek eszen a télen. Azonban fa is van, szén is van — bizonyos emberek részére. Aki meg tudja fizetni, vagy — hozzájutnak. Ezek nem fagytak meg.

Nincs tej, igaz, nincs tej — de csak a szegény babyk számára, vagy a rongyos apjuk és elkeseredett életű anyjuk számára. Aki vezr, vagy hozzájut, annak a számára van. Ez azonban édeskeveset tördök vele. Mert, ha nincs is elég tej, annál nagyobb mennyiségben van pezsgő.

Ast írják az ellentétek városából, hogy soha még annyi pezsgőt nem ittak Moszkvában, mint az idén télen. Pedig az oroszok híresek arról, hogy rengeteg pezsgőt fogyasztanak.

Es csak pillanatfelvételt a szoviet uralom fűvészséről. Delikatesz dolgok vannak Moszkvában és pezsgő is van. De az idegen azon csodálkozik a legjobban, hogy például egy szendvicset milyen szépen lehet kapni.

Pecsenye azonban van. Annak, aki vehet magának, vagy — aki hozzájut.

AZ ÁLTALAM BEVEZETETT 50 CENTES

SÜRGÖNYI KORONA PÉNZKÜLDÉS

amelyet mindenki igénybe vehet, aki 1000 koronán felül bármely kerek összeget akar küldeni Magyarországra. — éppen olyan gyors és megbízható, mint az eddigi sürgönyi pénzküldés volt. Az egyetlen különbség az, hogy ügyfeleim most 50 centet fizetnek érte a régebbi 2 dollár 50 cent helyett.

KISS EMIL BANKHÁZA

133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank kizárólagos képviselője. A M. Kir. Államvasutak Mozgójegy-előállítás kizárólagos képviselője. mn. áll.

PÉNZKÜLDÉS
általunk legolcsóbb, legbiztosabb, leggyorsabb.

HAJÓJEGYEK
KÖZJEGYZŐI ÜGYEK
BANKBETÉTEK

American Union Bank
Németh János
ELNÖK

Fouzlet-10 East 22nd St. Fiok-1597 Second Ave
A bankpalotában - New York City. Corner 83 St.

AUTÓ-ÜZLETI UTAZÓK HALÁLÓS ÖSSZEÜTKÖZÉSE.

DEFANCE, O., március 27. Harry Martin 35 éves autókerekedő Rochester, Indianából halálán van a szenvedett sérülések következtében, a mult esti balcsét alkalmával, amikor autóját elütötte A. J. Gleichauf, gummikerek kereskedő autója Newark, Ohio-ból. Gleichaufot letartóztatták.

DETROIT, Mich., március 27. Dr. Adolf Lorenz, hírneves ortopéd befejezte egy heti ingvenes kúnikáját öt operációval s visszatért New Yorkba. A hét folyamán 271 nyomorék gyermeket vizsgált meg, megfelelő utasításokat adva, s tizenegy operációt végzett el személyesen.

A HUSVÉTI UNNEPEKRE
várva-várják az Ön segítségét az óházában. Küldjön már most pénzt, hogy hozzátartozói idejében bevásárolhassanak egyet-mást, amivel boldog ünnepeket szerezhetnek maguknak.

PONTOS GYORS BIZTOS

A PÉNZKÜLDÉS
Ruttkay Jenő bankár útján, ki már 20 esztendeje szolgálja becsülettel az amerikai magyarságot. Küldjön Ön is általa pénzt az óházába és biztosan meg lesz elégedve.—Ez a pontos cím:

RUTTKAY JENŐ BANKÁR
106 AVENUE B, NEW YORK CITY
Az iroda vasárnap d. e. 10—12-ig nyitva. mn.—áll.

Teljesen díjmentesen!

A mi ajánlatunk ez:

Mostanáig körülbelül 5 dollár költséget kellett önnek egy sürgönyi pénztátalásért fizetni!

Uj "Díjtalan sürgönyátalás" rendszerünkkel most ennek teljesen véget vetettünk.

Bankunk esentul bármiféle külön sürgönydíj felszámítása nélkül

SÜRGÖNYILEG INGYEN ATUTAL

ÉS HÁROM NAP ALATT KIFIZET minden nagyobb összeget Magyarországra bármely részére.

A teljes ingyenes sürgöny átutalás 20.000 koronától kezdve adjuk meg. Azonban azon aluli kisebb összegre is sürgönyileg küldünk és 3 nap alatt fizetünk ki. Csupán kisebb összegnekél csekély 50c, sürgönydíjat számítunk.

A díjtalan sürgönyátalás kedvezményében részesülnek azok is akik CSEHO-SZLOVAKIARA vagy ROMÁNIABA óhajtjanak pénzt küldeni. RÉGI ÜZLETFELEINK MARIS KÜLDENEK SÜRGÖNYILEG PÉNZT INGYEN SÜRGÖNYI KÜLDÉSI RENDSZERÜNKEL. Ön is megteheti ezt, ha NYOMBAN beküldi nekünk azoknak a teljes nevét és címét, akiknek Ön pénzt szokott küldeni vagy akiknek valaha pénzt küldeni szándékosik.

E címek előzetes bejegyzettése okvetlenül szükséges ahöz, hogy sürgönyileg díjtalanul küldhesen pénzt.

Annyi nevet jegyvertette be, amennyit csak akar. Egyáltalában semmit sem számítunk a bejegyzetetésért.

Irjon azonnal CIM-BEJELENTŐ ŰRLAPOK-ért és körlevélünkért, melyek bővebb felvilágosítást adnak és amelyeket ingyen küldjük.

EL NE FELEJTSE, HOGY:

Kétszer ad, aki gyorsan ad!

MAGYAR-AMERIKAI-BANKHÁZ
S. DE VITA
2105 FIRST AVE. NEW YORK
COR. 108TH ST. CITY

A mi ajánlatunk ez:

Mostanáig körülbelül 5 dollár költséget kellett önnek egy sürgönyi pénztátalásért fizetni!

Uj "Díjtalan sürgönyátalás" rendszerünkkel most ennek teljesen véget vetettünk.

Bankunk esentul bármiféle külön sürgönydíj felszámítása nélkül

SÜRGÖNYILEG INGYEN ATUTAL

ÉS HÁROM NAP ALATT KIFIZET minden nagyobb összeget Magyarországra bármely részére.

A teljes ingyenes sürgöny átutalás 20.000 koronától kezdve adjuk meg. Azonban azon aluli kisebb összegre is sürgönyileg küldünk és 3 nap alatt fizetünk ki. Csupán kisebb összegnekél csekély 50c, sürgönydíjat számítunk.

A díjtalan sürgönyátalás kedvezményében részesülnek azok is akik CSEHO-SZLOVAKIARA vagy ROMÁNIABA óhajtjanak pénzt küldeni. RÉGI ÜZLETFELEINK MARIS KÜLDENEK SÜRGÖNYILEG PÉNZT INGYEN SÜRGÖNYI KÜLDÉSI RENDSZERÜNKEL. Ön is megteheti ezt, ha NYOMBAN beküldi nekünk azoknak a teljes nevét és címét, akiknek Ön pénzt szokott küldeni vagy akiknek valaha pénzt küldeni szándékosik.

E címek előzetes bejegyzettése okvetlenül szükséges ahöz, hogy sürgönyileg díjtalanul küldhesen pénzt.

Annyi nevet jegyvertette be, amennyit csak akar. Egyáltalában semmit sem számítunk a bejegyzetetésért.

Irjon azonnal CIM-BEJELENTŐ ŰRLAPOK-ért és körlevélünkért, melyek bővebb felvilágosítást adnak és amelyeket ingyen küldjük.

EL NE FELEJTSE, HOGY:

Kétszer ad, aki gyorsan ad!

MAGYAR-AMERIKAI-BANKHÁZ
S. DE VITA
2105 FIRST AVE. NEW YORK
COR. 108TH ST. CITY

AM
MA

E ZÉLOTT Bácsy pest akkor egy kis eltesített, főtsegény néj jó táplálékú óia ez a kárriki arány főleg Reichnak köszönknélfordón e az intézménjött háza.

Ma. Buda-básgyára, foglalkozik déssel, tojszerez zsirt elősörendül ma egész szülnak ez a szlelmiszermegs közlelt egyes magország. de pest, sok a háborubak kellettel szegény néj jászektől elemiszern.

Az élelunagyszerűen hgy ezt pnyk, nem káminst arra, gasagot éppetekben törtkorona volt mig az élelrona 50 fillézet. Angliabckik a magélelmiszerez csak abban kizállítani szonyos men Budapest él

A mo fele

A ki a most ségül. — mostohaaz

NEW YORK John M. V nagyapja egykik Pittsburg megalapították Companyt. T nagyon gazda M. Vándergri szer házassági lesége pedig hhez. Egyszer griffhez, egyhoz. Johnhoz.

John M. V bíróság elé hútohájt és jz. Vagy sazezer galint követo

— A házassábant velem, p nem a férje mostohagyermé arra, hogy úe ese van és jz dolgokban ráb földelnek a k én tulajdosonést nem akadni.

A bíróság legmondotta szonyrak addig ingatlanok fel meg végleges

Az érdekes tesen mindenk az ítéletet.

Jugos fogs

Viola olasz h sültén elfogta — Haragsza

FIUME, má izgalom és mé madt itteni ar Viola hadnag olasz csapatná kat, amely bel terültre Zanc közársasági e közben megtá besítették és szlovák.

Az olasz ha naly tárgyalni nagy szabado get. Attól félme likációk támad hadnag ham nem kerül Fiur

MAGYAROK AMERIKÁBAN

DERÉK MAGYAR GYÁRI MUNKÁS RÉMES BALESETE

Horváth János a borzalmas baleset áldozata. — A ráeső mőlding tablet halálra rúgta.

NYOMTABT MEGHALT.
Övegyo és négy árvaja vesztették a kenyérkeresőt.

YOUNGSTOWN, O. — Borzalmas szerencsétlenség történt a youngstowni Tube and Steel Company gyártelepén pénteken, március 24-én délután egy óra körül. Ledőt ugyanis a gyár egyik nagy súlyú mőlding tabletja s maga alá temelve áldoztat, valóságos halálra rúgta.

A munka újabb halottja magyar munkás. Horváth János, aki a vesprémi gyárban is dolgozott, a Youngstown-i gyárban pénteken délután egy óra körül a nagy súlyú mőlding tabletja s maga alá temelve áldoztat, valóságos halálra rúgta.

Mindössze 39 éves volt a szerencsétlen ember s váratlan elhunyt övegyo, szül. Fuks Hunyády, gyermekeit, a 14 éves Emát, 8 éves Emmát, 6 éves Gyulát és 4 éves János boriót, a melyek gyászba. A Petőfi-egyletnek volt tagja, s életbiztosítást kötve nyitott családját anyagi veszteségének némi pótlására, egyhíjtsere.

A gyászszertartás a római kat. templomban temetik. Melyen megrendült családján kívül dédapja Horváth Ferenc, testvérei Horváth József és Aranka, férj. Nagy Géza, unokatestvérei Kelemen György, Kelemen Pál, Cséh Mihály és családjaik özvegyeinek gyászukban.

MAGYAR IFJUSÁG MÁRCIUSI ÜNNEPE.

GRANITE CITY, Ill. Az Ifjúsági és Önképző Egylet március 19-án nagyszemélyen rendezett, tartalmas műsoros ünnepséget keretében emlékezett meg az 1848-as nagy eseményekről. Németh Ferenc nagyhatású megnyitó beszédével kezdődött a kitűnő program. A bejelentő beszéd Takács Sándor látta el közértesítéssel.

A sikerült ünnepélyen a következők szerepeltek: Juhász Mihály, Weizer László, Kalocsai Lajos, Kozma Ferenc, Juhász László, Juhász Mihály, Kakóczy Herminé, Kozma Anuska, Lovász Ilonka, Hudeg Etuska, Kozsér Rózsika, Juhász Anuska, Juhász Mariska, Hudeg Ferike, Kakóczy István, Petes Mariska, Schall Antal, Juhász Anuska, Weizer Jankab, Sándor Anuska, Schall István s a magyar kis leányok kara, akik a Himnuszot énekeltek nagyon kedvesen.

A híres granitejei rezesbanda pompás zenéjével csak fokozta az ünnepély sikerét. Az ünnepélyt a Szóval éneklése fejezte be.

BETÖRŐK JÁRTAK HOLLÓS LAKÁSÁN.

DETROIT, Mich. Hollós Boldizsár 431 Harbaugh streeti lakos házába ismeretlen tettesek jöttek be fényes vasárnap délután. Mollós Boldizsár rokonainak meglátogatására ment délután s utólag észrevették a lakástól ellopott értékeket. A betörők ellopottak a lakásból értékeket, a lakástól ellopott értékeket, a lakástól ellopott értékeket.

PERTH AMBOY, N. J. NAGY BIRKOZÓ VERSENY

1922. márc. 30-án, csütörtökön a COLUMBIA HALL-ban Perth Amboy, N. J. CZIAJ JÓZSEF magyar világbajnok 235 font, VOGEL HUBERT Németország bajnokja, 240 font, MARTIN LUDECK New York bajnokja, 163 font, VEST CSALY Chicago bajnokja, 165 font, JOE SAMSON Cleveland bajnokja, 149 font, YOUNG STECSER San Francisco bajnokja, 143 font.

STAMFORD, Conn. Öv. Szakszövetségének újabb győzelme

1922. márc. 30-án, csütörtökön a COLUMBIA HALL-ban Perth Amboy, N. J. CZIAJ JÓZSEF magyar világbajnok 235 font, VOGEL HUBERT Németország bajnokja, 240 font, MARTIN LUDECK New York bajnokja, 163 font, VEST CSALY Chicago bajnokja, 165 font, JOE SAMSON Cleveland bajnokja, 149 font, YOUNG STECSER San Francisco bajnokja, 143 font.

DR. A. V. WEINBERGER

Dr. A. V. Weinberger, 710 LINDSEY BLDG., DAYTON, O. Levelekre válaszolok.

BRIDGEPORTI HIREK

A BRIDGEPORTI SZT. ISTVÁN EGYHÁZ KÖRÉBŐL.

Személyi hir.
BRIDGEPORT, Conn. — Főp. Koszka tartományi főnöknő meglátogatta Staten Islandről a bridgeporti apácázárját a szakszövetség vizsgálata megkezdése végett. A tartományi főnöknő az alkalommal hozta vissza Cecilia nővért, aki betegsége miatt pár hétig Staten Islanden üdült.

Husvétii gyóntatás.

A Szent István hitközség tagjait a plébános ezután is értesíti a gyóntatás idejéről. Hét-köznap reggelként fél nyolctól kezdve lehet gyóntani, s a nyolc órai mise alatt áldozni. Szerdán és pénteken reggel a fél hat órai mise után is van gyóntatás megáldoztatás. Kedden, csütörtökön és szombaton este fél nyolctól kezdve a nagyböjti istentisztelet ideje alatt is után is lehet gyóntani. Vasárnap délelőtt nines gyóntatás, kivéve a nagyon távol lakók számára. — Szombaton délután 3 és 5 óra között is lehet gyóntani. Az otthon tartózkodók hét-köznap reggelként végeznek husvétii szent gyóntásukat.

TEMETÉSEK.

A Szent István templomból helyezték örök nyugalomra a 42 éves korában meghalt Krieger Jánost; továbbá Karafa Mihály kis leánykáját, Máriát; valamint a New Yorkból nemrég ideköltözött Somogyi András leánykáját, Valeria Elzát.

HALALOZÁS.

BRIDGEPORT, Conn. — Róvács János (Moesa, Komárom) 44 éves, a mult szombat este 8 óra körül meghalt. A temetés március 21-én délután 2 óra körül a köztemetőben, hol tovább hagyta őt pihiéné meg. Dél körül azonban a hívó szóra már nem felelt s már csak a halálát konstatálhatták szerető hozzátartozói. Minden valószínűség szerint alvós közben érte szívizomhüdes a férfi kor delén levő családapát. Temetése március 21-én folyt le az ismerősök nagy részvétele mellett a 606 Newfield avenuei lakásából, hol egy ideig szalonizálás is volt. — Tagja volt a Kálvin János templomi és bejegyzett egyetnek, mely kiküldött-tekkel képviseltette magát a temetésen. A korán elhunyt munkás férfit övegye, Bars Julianna és négy árva: Irén, Etel, Ernő és Zoltán siratják.

ESKÜVŐ.

SHELTON, Conn. — Durst János március 18-án esküdtött örök hűségbe a bridgeporti Staten Islandi templomban szíve választottjának, Hildvigi Emmának. Tanúk voltak Huszti Sándor s Huszti János Vőfélyek Durst Miklós és Kálvin József. Kószorúleányok: Durst Anuska és Hildvigi Erzsike. Esküvő után a boldog fiatal asszony sógorának, Huszti Sándornak háznál lakoma volt; melyen jelen voltak a násznépben kívül öv. Durst János, Balogh Imre és neje, Huszti János és családja, Karakó Géza, Simon Lajos, Novotny József és Misencsik János. Vacsora közben számos felkészítő hangzott el a fiatal pár egészségére.

HALALOZÁS.

STAMFORD, Conn. Öv. Szakszövetségének újabb győzelme. — Két évvel ezelőtt meghalt a férje. Most két hónapja Irma leánya 16 éves korában s március 16-án 1916. évi leánya hunyt el 9 éves korában. Mint idősebb testvérét, ezt a leánykáját is tödőzés soroztatta el. Temetése március 18-án ment végbe, a szertartást Dókus Gábor, sz. norwalki ref. lelkész végezte a háznál, templomban és a temetőben. A holttestet bevitték a Szent Lukács templomba, ahol Rev. Kennedy is imádkozott érte. A temetésen igen szép számban jelentek meg a család jobaráitai és sok koszorút hoztak a rokonok, ismerősök. Az elhunytat gyászolja a jó édesanya, testvérei és a rokonok széles köre.

NAGY TŰZ VOLT EMBERHALÁLLAL

MAGYAR FARMON

Szikszay Károly kára közel 35.000 dollár.

FELVIGYÁZÓJA BENNÉGETT

Ondéka Pált szénégyre találták a romok között.

DARIEN, Conn. — Fair Oak Farm Darienben Szikszay Károly, sz. norwalki lakos tulajdonosa. A nagy és értékes farmon hatalmas lakás és sok melléképület van. Mult pénteken virradóra az egyik hatalmas épület leégett, mindenféle gazdasági eszközökkel, gépekkel és egy 4100 dolláros automobilis is. A kár 35.000 dollárba becsül. A leégett meléképületben több lakoskiba is volt, s az egyik oszlopában holtan maradt Ondéka Pál szabolcsmezei munkás, aki felvigyázó volt a gazdaságban. Ondéka bent aludt a házban, de ezt nem tudták sem a tüzoltók, sem a Lonesák testvérek, akik szintén a lakásban alusznak, s azt vélték, hogy nincsen otthon s valahova eltávozott hazulról. De amikor másnap délig sem jelentkezett, keresni kezdték a romok között. Csakhamar meg is találták rettetően összeégett holttestét. Keze, lába, feje hamuvá égett s csak egy szemes tömeg maradt belőle.

Ondéka tagja volt a Verhovay Bs. Egyletnek, amely gondoskodott a temetésről, ami szombaton délután ment végbe. Halála János, Horváth Gábor, Thó Pál, Horváth József, Kiska József, Kiska István egyetli tisztviselő jelentek meg a temetésen, továbbá a volt gazdája, Szikszay Károly. A szertartást Dókus Gábor, ref. lelkész végezte. Örökösül két fiát nevezte meg.

HALALOZÁSOK.

DETROIT, Mich. Ciszmadia Ferenc tolnamegyei Bedek községből 50 éves korában az Elois-on levő elmeegógyintézetben meghalt. Ciszmadia Ferenc több mint két esztendője volt már holtja az előhalottak otthonának, míg március 16-án a halál megváltotta.

Temetése Bizó temetőbe szállatla rendezte március 18-án s a Woodmere-i temetőben helyezték nyugalomra. Virág István 44 éves, cigányzenészt, ki a beregnyei Városnagyon született, pénteken este szívizomhüdes érte, a mi nyomban kioltotta életét. Bándjával névnapj mulatságra készült s amit a Clark és Fort utcák sarkán/villamosra várakoztak, egyszerre csak egy jajkiáltás hallatott s holtan rogyott a földre.

ESKÜVŐ.

LEGUJAS MAGYAR NŐTAK JONÁS JANCSTÓL.
Zongorista alkalmassal: Lulak Ferenc. Kár postán rendelve EGY DOLLAR. 1. Négy évig tartó házassági... 2. Négy évig tartó házassági... 3. Négy évig tartó házassági... 4. Négy évig tartó házassági... 5. Négy évig tartó házassági... 6. Négy évig tartó házassági... 7. Négy évig tartó házassági... 8. Négy évig tartó házassági... 9. Négy évig tartó házassági... 10. Négy évig tartó házassági... 11. Négy évig tartó házassági... 12. Négy évig tartó házassági... 13. Négy évig tartó házassági... 14. Négy évig tartó házassági... 15. Négy évig tartó házassági... 16. Négy évig tartó házassági... 17. Négy évig tartó házassági... 18. Négy évig tartó házassági... 19. Négy évig tartó házassági... 20. Négy évig tartó házassági... 21. Négy évig tartó házassági... 22. Négy évig tartó házassági... 23. Négy évig tartó házassági... 24. Négy évig tartó házassági... 25. Négy évig tartó házassági... 26. Négy évig tartó házassági... 27. Négy évig tartó házassági... 28. Négy évig tartó házassági... 29. Négy évig tartó házassági... 30. Négy évig tartó házassági... 31. Négy évig tartó házassági... 32. Négy évig tartó házassági... 33. Négy évig tartó házassági... 34. Négy évig tartó házassági... 35. Négy évig tartó házassági... 36. Négy évig tartó házassági... 37. Négy évig tartó házassági... 38. Négy évig tartó házassági... 39. Négy évig tartó házassági... 40. Négy évig tartó házassági... 41. Négy évig tartó házassági... 42. Négy évig tartó házassági... 43. Négy évig tartó házassági... 44. Négy évig tartó házassági... 45. Négy évig tartó házassági... 46. Négy évig tartó házassági... 47. Négy évig tartó házassági... 48. Négy évig tartó házassági... 49. Négy évig tartó házassági... 50. Négy évig tartó házassági... 51. Négy évig tartó házassági... 52. Négy évig tartó házassági... 53. Négy évig tartó házassági... 54. Négy évig tartó házassági... 55. Négy évig tartó házassági... 56. Négy évig tartó házassági... 57. Négy évig tartó házassági... 58. Négy évig tartó házassági... 59. Négy évig tartó házassági... 60. Négy évig tartó házassági... 61. Négy évig tartó házassági... 62. Négy évig tartó házassági... 63. Négy évig tartó házassági... 64. Négy évig tartó házassági... 65. Négy évig tartó házassági... 66. Négy évig tartó házassági... 67. Négy évig tartó házassági... 68. Négy évig tartó házassági... 69. Négy évig tartó házassági... 70. Négy évig tartó házassági... 71. Négy évig tartó házassági... 72. Négy évig tartó házassági... 73. Négy évig tartó házassági... 74. Négy évig tartó házassági... 75. Négy évig tartó házassági... 76. Négy évig tartó házassági... 77. Négy évig tartó házassági... 78. Négy évig tartó házassági... 79. Négy évig tartó házassági... 80. Négy évig tartó házassági... 81. Négy évig tartó házassági... 82. Négy évig tartó házassági... 83. Négy évig tartó házassági... 84. Négy évig tartó házassági... 85. Négy évig tartó házassági... 86. Négy évig tartó házassági... 87. Négy évig tartó házassági... 88. Négy évig tartó házassági... 89. Négy évig tartó házassági... 90. Négy évig tartó házassági... 91. Négy évig tartó házassági... 92. Négy évig tartó házassági... 93. Négy évig tartó házassági... 94. Négy évig tartó házassági... 95. Négy évig tartó házassági... 96. Négy évig tartó házassági... 97. Négy évig tartó házassági... 98. Négy évig tartó házassági... 99. Négy évig tartó házassági... 100. Négy évig tartó házassági... 101. Négy évig tartó házassági... 102. Négy évig tartó házassági... 103. Négy évig tartó házassági... 104. Négy évig tartó házassági... 105. Négy évig tartó házassági... 106. Négy évig tartó házassági... 107. Négy évig tartó házassági... 108. Négy évig tartó házassági... 109. Négy évig tartó házassági... 110. Négy évig tartó házassági... 111. Négy évig tartó házassági... 112. Négy évig tartó házassági... 113. Négy évig tartó házassági... 114. Négy évig tartó házassági... 115. Négy évig tartó házassági... 116. Négy évig tartó házassági... 117. Négy évig tartó házassági... 118. Négy évig tartó házassági... 119. Négy évig tartó házassági... 120. Négy évig tartó házassági... 121. Négy évig tartó házassági... 122. Négy évig tartó házassági... 123. Négy évig tartó házassági... 124. Négy évig tartó házassági... 125. Négy évig tartó házassági... 126. Négy évig tartó házassági... 127. Négy évig tartó házassági... 128. Négy évig tartó házassági... 129. Négy évig tartó házassági... 130. Négy évig tartó házassági... 131. Négy évig tartó házassági... 132. Négy évig tartó házassági... 133. Négy évig tartó házassági... 134. Négy évig tartó házassági... 135. Négy évig tartó házassági... 136. Négy évig tartó házassági... 137. Négy évig tartó házassági... 138. Négy évig tartó házassági... 139. Négy évig tartó házassági... 140. Négy évig tartó házassági... 141. Négy évig tartó házassági... 142. Négy évig tartó házassági... 143. Négy évig tartó házassági... 144. Négy évig tartó házassági... 145. Négy évig tartó házassági... 146. Négy évig tartó házassági... 147. Négy évig tartó házassági... 148. Négy évig tartó házassági... 149. Négy évig tartó házassági... 150. Négy évig tartó házassági... 151. Négy évig tartó házassági... 152. Négy évig tartó házassági... 153. Négy évig tartó házassági... 154. Négy évig tartó házassági... 155. Négy évig tartó házassági... 156. Négy évig tartó házassági... 157. Négy évig tartó házassági... 158. Négy évig tartó házassági... 159. Négy évig tartó házassági... 160. Négy évig tartó házassági... 161. Négy évig tartó házassági... 162. Négy évig tartó házassági... 163. Négy évig tartó házassági... 164. Négy évig tartó házassági... 165. Négy évig tartó házassági... 166. Négy évig tartó házassági... 167. Négy évig tartó házassági... 168. Négy évig tartó házassági... 169. Négy évig tartó házassági... 170. Négy évig tartó házassági... 171. Négy évig tartó házassági... 172. Négy évig tartó házassági... 173. Négy évig tartó házassági... 174. Négy évig tartó házassági... 175. Négy évig tartó házassági... 176. Négy évig tartó házassági... 177. Négy évig tartó házassági... 178. Négy évig tartó házassági... 179. Négy évig tartó házassági... 180. Négy évig tartó házassági... 181. Négy évig tartó házassági... 182. Négy évig tartó házassági... 183. Négy évig tartó házassági... 184. Négy évig tartó házassági... 185. Négy évig tartó házassági... 186. Négy évig tartó házassági... 187. Négy évig tartó házassági... 188. Négy évig tartó házassági... 189. Négy évig tartó házassági... 190. Négy évig tartó házassági... 191. Négy évig tartó házassági... 192. Négy évig tartó házassági... 193. Négy évig tartó házassági... 194. Négy évig tartó házassági... 195. Négy évig tartó házassági... 196. Négy évig tartó házassági... 197. Négy évig tartó házassági... 198. Négy évig tartó házassági... 199. Négy évig tartó házassági... 200. Négy évig tartó házassági... 201. Négy évig tartó házassági... 202. Négy évig tartó házassági... 203. Négy évig tartó házassági... 204. Négy évig tartó házassági... 205. Négy évig tartó házassági... 206. Négy évig tartó házassági... 207. Négy évig tartó házassági... 208. Négy évig tartó házassági... 209. Négy évig tartó házassági... 210. Négy évig tartó házassági... 211. Négy évig tartó házassági... 212. Négy évig tartó házassági... 213. Négy évig tartó házassági... 214. Négy évig tartó házassági... 215. Négy évig tartó házassági... 216. Négy évig tartó házassági... 217. Négy évig tartó házassági... 218. Négy évig tartó házassági... 219. Négy évig tartó házassági... 220. Négy évig tartó házassági... 221. Négy évig tartó házassági... 222. Négy évig tartó házassági... 223. Négy évig tartó házassági... 224. Négy évig tartó házassági... 225. Négy évig tartó házassági... 226. Négy évig tartó házassági... 227. Négy évig tartó házassági... 228. Négy évig tartó házassági... 229. Négy évig tartó házassági... 230. Négy évig tartó házassági... 231. Négy évig tartó házassági... 232. Négy évig tartó házassági... 233. Négy évig tartó házassági... 234. Négy évig tartó házassági... 235. Négy évig tartó házassági... 236. Négy évig tartó házassági... 237. Négy évig tartó házassági... 238. Négy évig tartó házassági... 239. Négy évig tartó házassági... 240. Négy évig tartó házassági... 241. Négy évig tartó házassági... 242. Négy évig tartó házassági... 243. Négy évig tartó házassági... 244. Négy évig tartó házassági... 245. Négy évig tartó házassági... 246. Négy évig tartó házassági... 247. Négy évig tartó házassági... 248. Négy évig tartó házassági... 249. Négy évig tartó házassági... 250. Négy évig tartó házassági... 251. Négy évig tartó házassági... 252. Négy évig tartó házassági... 253. Négy évig tartó házassági... 254. Négy évig tartó házassági... 255. Négy évig tartó házassági... 256. Négy évig tartó házassági... 257. Négy évig tartó házassági... 258. Négy évig tartó házassági... 259. Négy évig tartó házassági... 260. Négy évig tartó házassági... 261. Négy évig tartó házassági... 262. Négy évig tartó házassági... 263. Négy évig tartó házassági... 264. Négy évig tartó házassági... 265. Négy évig tartó házassági... 266. Négy évig tartó házassági... 267. Négy évig tartó házassági... 268. Négy évig tartó házassági... 269. Négy évig tartó házassági... 270. Négy évig tartó házassági... 271. Négy évig tartó házassági... 272. Négy évig tartó házassági... 273. Négy évig tartó házassági... 274. Négy évig tartó házassági... 275. Négy évig tartó házassági... 276. Négy évig tartó házassági... 277. Négy évig tartó házassági... 278. Négy évig tartó házassági... 279. Négy évig tartó házassági... 280. Négy évig tartó házassági... 281. Négy évig tartó házassági... 282. Négy évig tartó házassági... 283. Négy évig tartó házassági... 284. Négy évig tartó házassági... 285. Négy évig tartó házassági... 286. Négy évig tartó házassági... 287. Négy évig tartó házassági... 288. Négy évig tartó házassági... 289. Négy évig tartó házassági... 290. Négy évig tartó házassági... 291. Négy évig tartó házassági... 292. Négy évig tartó házassági... 293. Négy évig tartó házassági... 294. Négy évig tartó házassági... 295. Négy évig tartó házassági... 296. Négy évig tartó házassági... 297. Négy évig tartó házassági... 298. Négy évig tartó házassági... 299. Négy évig tartó házassági... 300. Négy évig tartó házassági... 301. Négy évig tartó házassági... 302. Négy évig tartó házassági... 303. Négy évig tartó házassági... 304. Négy évig tartó házassági... 305. Négy évig tartó házassági... 306. Négy évig tartó házassági... 307. Négy évig tartó házassági... 308. Négy évig tartó házassági... 309. Négy évig tartó házassági... 310. Négy évig tartó házassági... 311. Négy évig tartó házassági... 312. Négy évig tartó házassági... 313. Négy évig tartó házassági... 314. Négy évig tartó házassági... 315. Négy évig tartó házassági... 316. Négy évig tartó házassági... 317. Négy évig tartó házassági... 318. Négy évig tartó házassági... 319. Négy évig tartó házassági... 320. Négy évig tartó házassági... 321. Négy évig tartó házassági... 322. Négy évig tartó házassági... 323. Négy évig tartó házassági... 324. Négy évig tartó házassági... 325. Négy évig tartó házassági... 326. Négy évig tartó házassági... 327. Négy évig tartó házassági... 328. Négy évig tartó házassági... 329. Négy évig tartó házassági... 330. Négy évig tartó házassági... 331. Négy évig tartó házassági... 332. Négy évig tartó házassági... 333. Négy évig tartó házassági... 334. Négy évig tartó házassági... 335. Négy évig tartó házassági... 336. Négy évig tartó házassági... 337. Négy évig tartó házassági... 338. Négy évig tartó házassági... 339. Négy évig tartó házassági... 340. Négy évig tartó házassági... 341. Négy évig tartó házassági... 342. Négy évig tartó házassági... 343. Négy évig tartó házassági... 344. Négy évig tartó házassági... 345. Négy évig tartó házassági... 346. Négy évig tartó házassági... 347. Négy évig tartó házassági... 348. Négy évig tartó házassági... 349. Négy évig tartó házassági... 350. Négy évig tartó házassági... 351. Négy évig tartó házassági... 352. Négy évig tartó házassági... 353. Négy évig tartó házassági... 354. Négy évig tartó házassági... 355. Négy évig tartó házassági... 356. Négy évig tartó házassági... 357. Négy évig tartó házassági... 358. Négy évig tartó házassági... 359. Négy évig tartó házassági... 360. Négy évig tartó házassági... 361. Négy évig tartó házassági... 362. Négy évig tartó házassági... 363. Négy évig tartó házassági... 364. Négy évig tartó házassági... 365. Négy évig tartó házassági... 366. Négy évig tartó házassági... 367. Négy évig tartó házassági... 368. Négy évig tartó házassági... 369. Négy évig tartó házassági... 370. Négy évig tartó házassági... 371. Négy évig tartó házassági... 372. Négy évig tartó házassági... 373. Négy évig tartó házassági... 374. Négy évig tartó házassági... 375. Négy évig tartó házassági... 376. Négy évig tartó házassági... 377. Négy évig tartó házassági... 378. Négy évig tartó házassági... 379. Négy évig tartó házassági... 380. Négy évig tartó házassági... 381. Négy évig tartó házassági... 382. Négy évig tartó házassági... 383. Négy évig tartó házassági... 384. Négy évig tartó házassági... 385. Négy évig tartó házassági... 386. Négy évig tartó házassági... 387. Négy évig tartó házassági... 388. Négy évig tartó házassági... 389. Négy évig tartó házassági... 390. Négy évig tartó házassági... 391. Négy évig tartó házassági... 392. Négy évig tartó házassági... 393. Négy évig tartó házassági... 394. Négy évig tartó házassági... 395. Négy évig tartó házassági... 396. Négy évig tartó házassági... 397. Négy évig tartó házassági... 398. Négy évig tartó házassági... 399. Négy évig tartó házassági... 400. Négy évig tartó házassági... 401. Négy évig tartó házassági... 402. Négy évig tartó házassági... 403. Négy évig tartó házassági... 404. Négy évig tartó házassági... 405. Négy évig tartó házassági... 406. Négy évig tartó házassági... 407. Négy évig tartó házassági... 408. Négy évig tartó házassági... 409. Négy évig tartó házassági... 410. Négy évig tartó házassági... 411. Négy évig tartó házassági... 412. Négy évig tartó házassági... 413. Négy évig tartó házassági... 414. Négy évig tartó házassági... 415. Négy évig tartó házassági... 416. Négy évig tartó házassági... 417. Négy évig tartó házassági... 418. Négy évig tartó házassági... 419. Négy évig tartó házassági... 420. Négy évig tartó házassági... 421. Négy évig tartó házassági... 422. Négy évig tartó házassági... 423. Négy évig tartó házassági... 424. Négy évig tartó házassági... 425. Négy évig tartó házassági... 426. Négy évig tartó házassági... 427. Négy évig tartó házassági... 428. Négy évig tartó házassági... 429. Négy évig tartó házassági... 430. Négy évig tartó házassági... 431. Négy évig tartó házassági... 432. Négy évig tartó házassági... 433. Négy évig tartó házassági... 434. Négy évig tartó házassági... 435. Négy évig tartó házassági... 436. Négy évig tartó házassági... 437. Négy évig tartó házassági... 438. Négy évig tartó házassági... 439. Négy évig tartó házassági... 440. Négy évig tartó házassági... 441. Négy évig tartó házassági... 442. Négy évig tartó házassági... 443. Négy évig tartó házassági... 444. Négy évig tartó házassági... 445. Négy évig tartó házassági... 446. Négy évig tartó házassági... 447. Négy évig tartó házassági... 448. Négy évig tartó házassági... 449. Négy évig tartó házassági... 450. Négy évig tartó házassági... 451. Négy évig tartó házassági... 452. Négy évig tartó házassági... 453. Négy évig tartó házassági... 454. Négy évig tartó házassági... 455. Négy évig tartó házassági... 456. Négy évig tartó házassági... 457. Négy évig tartó házassági... 458. Négy évig tartó házassági... 459. Négy évig tartó házassági... 460. Négy évig tartó házassági... 461. Négy évig tartó házassági... 462. Négy évig tartó házassági... 463. Négy évig tartó házassági... 464. Négy évig tartó házassági... 465. Négy évig tartó házassági... 466. Négy évig tartó házassági... 467. Négy évig tartó házassági... 468. Négy évig tartó házassági... 469. Négy évig tartó házassági... 470. Négy évig tartó házassági... 471. Négy évig tartó házassági... 472. Négy évig tartó házassági... 473. Négy évig tartó házassági... 474. Négy évig tartó házassági... 475. Négy évig tartó házassági... 476. Négy évig tartó házassági... 477. Négy évig tartó házassági... 478. Négy évig tartó házassági... 479. Négy évig tartó házassági... 480. Négy évig tartó házassági... 481. Négy évig tartó házassági... 482. Négy évig tartó házassági... 483. Négy évig tartó házassági... 484. Négy évig tartó házassági... 485. Négy évig tartó házassági... 486. Négy évig tartó házassági... 487. Négy évig tartó házassági... 488. Négy évig tartó házassági... 489. Négy évig tartó házassági... 490. Négy évig tartó házassági... 491. Négy évig tartó házassági... 492. Négy évig tartó házassági... 493. Négy évig tartó házassági... 494. Négy évig tartó házassági... 495. Négy évig tartó házassági... 496. Négy évig tartó házassági... 497. Négy évig tartó házassági... 498. Négy évig tartó házassági... 499. Négy évig tartó házassági... 500. Négy évig tartó házassági... 501. Négy évig tartó házassági... 502. Négy évig tartó házassági... 503. Né

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

BUDAPESTI JELENTÉSEK

ÓHAZAI UJSÁGHIREK

NYILT PROKLAMÁCIÓT INTÉZETT A NEMZETHEZ A KORMÁNYPÁRT.

"Színhöspolitika helyett kenyérpolitika". — Rendületlen ragaszkodás a jelenlegi alkotmányos rendhez. — "Béke kifejezés és befelé". — "Kossuth és Széchenyi Magyarországot akarjuk."

BUDAPEST, márc. 11. (A Magyarországi tudósítójától.) Az Egységes Kormányzópárt ma kiáltványt intézett a nemzethez. A választási manifesztumot, amelyet a Magyarországi Kormányzópárt előbb jelezett, itt közöljük:

A Nemzethez!
A két éve választottnak nemzeti választás előtt a nemzethez fordultunk. Egységes táborba, a Keresztény Kisgazda- és Földművelésügyi Párt zászlaja alá szöktünk minden magyart, aki önmagát hazánknak és nemzetünknek érkező és nemzeti gondolat alapján való újjáépítésében önzetlenül részt akar venni.

Láttuk, mire vezettek a kalandok és felfordulások. Kegyetlen békefeltételeket szabtak reánk, a drágaságot és nélkülözést tették urra fölöttünk.

Minden bajunknak a forrását, a trianoni béket igazánkkal akarjuk megváltoztatni, de hogy ezt tehessük, nyugalmat és békét akarunk az ország határain belül, hogy a békét a külföld felé is biztosíthassuk!

A népek szenvedélyére épülő színhöspolitika csak korrupciós, felfordulást, újabb kiábrándulást és csalódást szül és végre is sirba dönti a nemzetet!

RENDELTETLEN RAGASZKODUNK A JELENLEGI ALKOTMÁNYOS RENDHEZ,

mely egyedül hivatott a magyar nemzeti királyságnak új ezredét biztosítani. A kenyér politikáját folytatjuk, hogy munkája és megélhetése legyen minden magyar embernek! A mezőgazdasági és ipari termelőmunka fellendítése nyújt erre, hogy Kossuth Lajos és Széchenyi István Magyarországot, melyben az ősi magyarság nem lesz hontalan többé, dicső valóra válthassuk.

Tűzhelyeiket, gyermekeiket, hazáikat megmentésére hívunk szent nemzeti egységbe!

Magyar véreink! Sorakozatok mindannyian a keresztény, kisgazda, földművelésügyi és polgári párt zászlójára alá.

Budapest, 1922. március 5.

Az elnökség és intézőbizottság nevében:
nagyatádi Szabó István, elnök, Bethlen István gróf pártvezér, Gaál Pasztor pártelnök, Hoitsy Gábor pártelnök, Perényi Zsigmond báró pártelnök, Gömbös Gyula ügyvezető elnök, Fáty Gyula, Meskó Zoltán, Molnár Dezső, Rubinek István, sokorópátkai Szabó István, Sziij Balint, Zlinszky István, alelnökök.

Almássy László, Vasadi Balogh György, Berky Gyula, Bottlik József, Domotor Mihály, Havpál István, Hencz István, Karafiath Jenő, Kállay Tibor pénzügyminiszter, Kállay Ubül, Károlyi Imre gróf, Klebelsberg Kunó gróf belügyminiszter, Kósó István belügyi államtitkár, Kovács J. István, Könyves Lajos, Lers Vilmos báró, Lipták Pál, Lovász János, Mayer János földmívelésügyi miniszter, Egri Nagy János, Orffy Imre, Pataki Dénes, Pálffy Dániel, Putnok Mária, Schandl Károly földmívelésügyi államtitkár, Simonyi-Semadám Sándor, Barla-Szabó József, Ikldi Szabó János, Tankovics János és Tomcsányi Vilmos Pál igazságügyminiszter, az intézőbizottság tagjai.

MEGDÖBBENTŐEN VÉRES CSALÁDI DRÁMA A MAGYAR FŐVÁROSBAN.

Borzalmas gyilkosság a Lónyay-utcában. — Fehér József né takarító véres holtteste az ágyban. — Férfjét gyanúsítják a gyilkosság elkövetésével.

BUDAPEST, márc. 10. (A Pesti Napló tudósítása.) Ma este hat óra tájban a Lónyay-utca 41—43. számú ház egyik földszinti kis lakásában borzalmas leltre akadtak. A nyirkos kis szobában álló vaságyban az ágytakaró alatt ott találták Fehér József 45 éves takarító holttestét, egy ingben, ahogy előző este lefeküdt, homlokán és arcan két súlyos fejszevágás véres nyomai. Nyilvánvalóan gyilkosság áldozata lett a takarító, akinek erőszakos halála miatt a rendőrség széleskörű nyomozást indított. A gyilkosról tudósítónk a következőket jelenti:

Eltűnt az új takarító.
A Lónyay-utca 41—43. számú házban lakik Litschauer Lajos bányamunkás és a felesége. Az egyedül élő öreg házaspár nem tart családét, hanem egy kis szobáját kiadja takarításért. Nemrégiben új takarítót fogadtak fel. Fehér József 45 éves utcanevelő fejszével a Fehér-házaspár szobáját a konyha mellett. Az új takarító és a férjvelő állandóan civakodtak egymással, ami a békés nyugalmat szerető Litschauer-házaspárnak mindjárt feltűnt és többször rájuk is szóltak, hogy férjnek meg egymással.

Ezért ma reggel nyolc óra után már feltűnt Litschauernek, hogy Fehérné még nem jött takarítani. Kilencre óráig várt és mert Fehérné ott fektet Fehér József két mély fejszevágás nyomával a fején. Az egyik a homlokán, a másik a balarcán. Ez a második fejszevágás az orrától a fülegig húzódott és az egész arc eltörölt tőle. A párna alatt egy véres battát találtak. Rajta a megalvadt vértől ráragadt hajszálak voltak láthatók. A meggyilkolt asszony füleiben bentmaradt a fülbevalója és megtalálták 5000 koronáról szóló takarékkönyvét. Ezek az adatok amellett szólnak, hogy rablás nem történt.

Véres holttest az ágyban.
Amint felemelték az ágy takaróját, rémes látvány tárult szemük elé. Az ágyban egy ingben véres párnák közt

ott fektet Fehér József két mély fejszevágás nyomával a fején. Az egyik a homlokán, a másik a balarcán. Ez a második fejszevágás az orrától a fülegig húzódott és az egész arc eltörölt tőle. A párna alatt egy véres battát találtak. Rajta a megalvadt vértől ráragadt hajszálak voltak láthatók. A meggyilkolt asszony füleiben bentmaradt a fülbevalója és megtalálták 5000 koronáról szóló takarékkönyvét. Ezek az adatok amellett szólnak, hogy rablás nem történt.

A férjét gyanúsítja a rendőrség.
Azonnal megkezdtek a házbeliek kikérdezését. Többen elmondották, hogy a Fehér-házaspár szerdán este együtt ment haza és azóta egyiküket sem látták. A lakók is tudták róla, hogy a takarító és az utcanevelő volt közti a civakodás. Fehér részegkedett és ezért a felesége kiutasította egy héttel ezelőtt. Fehér ekkor pár napig nem is mutatkozott, de két nappal ezelőtt ismét felkereste a feleségét, megígérte, hogy megjavul. Akkor kibékültek és Fehér ismét visszazárta a feleségéhez. Szerda óta azonban nem látták sehol.

A rendőrségnek az a feltevése, hogy Fehér a gyilkosság szerdán este követte el. Fehérnek ugyanis ezen az estén nyolc óra tájban együtt hazamentek és azóta nem látták őket. Fehér alkalmasint rövidesen végzett feleségével és még ugyancsak szerdán este kapuzárás előtt távozott a lakásból, mert később a ház mestere nem hősztotta ki őt és máhnap reggel nem volt odahaza.

Az áldozat szobájában.
A Pesti Napló tudósítója kiutazott a helyszínre. Beszél a Litschauer-házaspárral is. A nyugdíjas öreg méltóságos nagyon nyugtalan, a felesége pedig nem tud otthon maradni. Litschauernek panaszodik, hogy föl van dülva nyugalmát a minduntalan összerezzen. Fehéréről elmondják, hogy állandóan civakodtak, mert a férfi soha nem akart dolgozni. Részegkedett és zsarolta a feleségét, aki utca-nevelő asszony volt. Az utca-nevelőnek azt mondta a feleség, hogy ellopott a télikabátját és kényszerítette

United American Lines Inc. **Hamburg American Line**
New Yorkból közvetlenül Hamburgba
A legrövidebb út Közép-Európa minden részébe.
HAJÓK MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN INDULNAK
Minden hajón 2, 4 és 6 ágyas kabinok. Nagy ebédlő, tárgyaló és székelyek előcsarnokai a 3-ik osztályú utasok részére.
A "Hansa", "Bayern", "Wuerttemberg" és "Mount Clay" hajókon külön kabinok is vannak.
Közvetlen csatlakozások:
"RESOLUTE" és "RELIANCE"
1-és 2-ik és 3-ik osztályú utasok szállására fog nembe helyezett 1222 négy 2-ik osztályú és 1000 négy 3-ik osztályú utasok minden második kedden. Helyekért forduljon a címre:
UNITED AMERICAN LINES, Inc.
39 BROADWAY, NEW YORK,
VAGY bármely felehatóság: egyenlőségben.

N.G.I.
NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA
A legjobb utitársi MAGYARORSZÁG összes részére Genová és Triestén át.
HAJÓINDULÁS NAPOLVA és DUBROVNIKBA:
COLUMBO Apr. 21.
"AMERICA" Máj. 5.
COLUMBO Máj. 19.
"AMERICA" Jún. 2.
COLUMBO Jún. 16.
"AMERICA" Jún. 30.
COLUMBO Aug. 13.
"AMERICA" Aug. 27.
COLUMBO Szept. 10.
"AMERICA" Szept. 24.
"AMERICA" Okt. 7.
"AMERICA" Okt. 21.
"AMERICA" Okt. 25.
"AMERICA" Okt. 29.
"AMERICA" Nov. 12.
"AMERICA" Nov. 26.
"AMERICA" Dec. 10.
"AMERICA" Dec. 24.
"AMERICA" Jan. 7.
"AMERICA" Jan. 21.
"AMERICA" Jan. 25.
"AMERICA" Jan. 29.
"AMERICA" Feb. 12.
"AMERICA" Feb. 26.
"AMERICA" Mar. 12.
"AMERICA" Mar. 26.
"AMERICA" Apr. 9.
"AMERICA" Apr. 23.
"AMERICA" Apr. 27.
"AMERICA" Máj. 1.
"AMERICA" Máj. 15.
"AMERICA" Máj. 29.
"AMERICA" Jún. 12.
"AMERICA" Jún. 26.
"AMERICA" Jún. 30.
"AMERICA" Júl. 4.
"AMERICA" Júl. 18.
"AMERICA" Júl. 22.
"AMERICA" Júl. 26.
"AMERICA" Aug. 9.
"AMERICA" Aug. 23.
"AMERICA" Aug. 27.
"AMERICA" Szept. 10.
"AMERICA" Szept. 24.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Okt. 12.
"AMERICA" Okt. 26.
"AMERICA" Okt. 30.
"AMERICA" Nov. 13.
"AMERICA" Nov. 27.
"AMERICA" Dec. 11.
"AMERICA" Dec. 25.
"AMERICA" Dec. 29.
"AMERICA" Jan. 12.
"AMERICA" Jan. 26.
"AMERICA" Jan. 30.
"AMERICA" Feb. 13.
"AMERICA" Feb. 27.
"AMERICA" Mar. 13.
"AMERICA" Mar. 27.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Máj. 12.
"AMERICA" Máj. 26.
"AMERICA" Máj. 30.
"AMERICA" Jún. 13.
"AMERICA" Jún. 27.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"AMERICA" Aug. 14.
"AMERICA" Aug. 28.
"AMERICA" Aug. 31.
"AMERICA" Szept. 14.
"AMERICA" Szept. 28.
"AMERICA" Szept. 31.
"AMERICA" Okt. 14.
"AMERICA" Okt. 28.
"AMERICA" Okt. 31.
"AMERICA" Nov. 14.
"AMERICA" Nov. 28.
"AMERICA" Nov. 31.
"AMERICA" Dec. 14.
"AMERICA" Dec. 28.
"AMERICA" Dec. 31.
"AMERICA" Jan. 14.
"AMERICA" Jan. 28.
"AMERICA" Jan. 31.
"AMERICA" Feb. 14.
"AMERICA" Feb. 28.
"AMERICA" Feb. 31.
"AMERICA" Mar. 14.
"AMERICA" Mar. 28.
"AMERICA" Mar. 31.
"AMERICA" Ápr. 14.
"AMERICA" Ápr. 28.
"AMERICA" Ápr. 31.
"AMERICA" Máj. 14.
"AMERICA" Máj. 28.
"AMERICA" Máj. 31.
"AMERICA" Jún. 14.
"AMERICA" Jún. 28.
"AMERICA" Jún. 31.
"AMERICA" Júl. 14.
"AMERICA" Júl. 28.
"AMERICA" Júl. 31.
"

